

Если долго-долго-долго
В самолёте нам лететь,
Если долго-долго-долго
На Россию нам смотреть,
То увидим мы тогда
И леса, и города,
Океанские просторы,
Ленты рек, озёра, горы...

12 июня в нашей стране отмечается День России. Это праздник свободы, мира и добра. Он символизирует единство всего нашего многонационального народа. День России – это отличный повод рассказать детям еще раз об истории нашей великой страны, о многообразии народных традиций.

Во второй младшей группе «Капелька» прошло тематическое мероприятие, посвященное Дню России. Дети слушали гимн России, собирали по цветам флаг нашей страны и узнали, почему российский флаг состоит из трех цветов, и что обозначает каждый цвет: белый цвет – березка, синий – неба цвет, красная полоска – солнечный рассвет, играли в игры, сделали аппликацию сердца в знак любви к своей стране.

Мероприятие было направлено на воспитание нравственно – патриотических чувств у наших воспитанников.

Все ребята знают о своей Родине – России и любят её! Наша страна великая и могучая держава, и каждый гражданин, даже маленький, по праву гордится ей. Есть такая замечательная пословица: «Русский человек без Родины не живёт»!

Наши дети - будущее нашей страны!

Мы, вместе с ребятами, поздравляем Вас с замечательным Днем 12 июня — Днем независимости России!

Желаем нашей Родине процветания! Пусть всегда над нашей Россией будет чистое синее небо и сияет яркое солнце!